

ОТЧЕТ

За дейността на НЧ „Младежки труд 1956г“ – с. Столът

Както всяка година, така и през 2020г, работата на настоятелството и читалищния секретар продължи с реализирането на поставените задачи. Независимо от това, че населението ни постоянно намалява и повечето са от малцинствен произход, се опитваме да подобрим културния и социалния живот на хората останали в селото. Почти всеки ден, те се събират в Пенсионерския клуб на топъл чай и кафе, където всеки търси малко разнообразие в монотонното си ежедневиe. Там в топла обстановка се обсъждат редица въпроси, свързани с решаването на проблеми на селото. Обсъждат се също и последните новини от местните вестници „Росица“ и „Седмица“, които читалището получава редовно. Благодарение на тях, научаваме за събития случващи се в нашата област.

Годината винаги се започва с отпразнуване на Йорданов ден и Иванов ден. Бяха поздравени всички именници. Не бе пропуснат и Бабин ден. Всички баби се отсрамираха с почерпка, приготвена от тях. за Трифон Зарезан предимство имаха мъжете. Те пък се похвалиха с вкусно приготвени мезета и домашно вино. Да не забравяме и младите, които пък предпочетоха да празнуват „Свети Валентин“.

Нито една бележита дата не мина без съдействието на бившата учителка Маргарита Петрова, която изнасяше кратка история за всяко събитие.

Така бяха отбелязани и Баба Марта и 3-ти март. За Осми март-деня на майката бяхме организирали празненство в салона на кметството, където бяха поканени всички жени от селото, но пандемията осуети празненството.

Така Читалището преустанови дейността си за по добри времена и остана само библиотечната дейност.

През 2020 г. са проведени 2 редовни заседания на Настоятелството и едно годишно-отчетно изборно събрание. Разгледани са въпроси, касаещи читалищната работа, разменни гостувания, приемане на планове и отчети за финансови разходи за цялостната дейност на читалището.

Изготвени са досиета по трудова медицина, във връзка с изискванията по ЗЗБУТ.

Чит.секретар:

/Събка Илиева/

ЧИТАЛИЩЕ „МЛАДЕЖКИ ТРУД – 1956 г.” с.СТОЛЪТ

Финансов отчет за изразходената държавна субсидия за изминалата 2020г.

Наличност на субсидията	-	947.54
Субсидия	-	5335
В сичко:	-	5782.54
Възнаграждение на персонала	-	2588.93
Осигурителни вноски от работодателя	-	1138.89
Разходи за дейността	-	608.78
Всичко разходи	-	4336.60
Остатък от субсидията	-	1945.94

С уважение:

/Събка Илиева-чит.секретар/